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令和２年度第１回沼田市教育委員会会議録

１ 期日

令和２年４月２１日（火）

２ 場所

テラス沼田庁議室

３ 出席者

横坂隆司教育長、平形昇委員、中村俊生委員、髙橋昭紀委員

４ 沼田市教育委員会会議規則第１９条第３号による出席者

諸田勝教育部長、北澤昇教育総務課長、角田義行学校教育課長、星野盾生涯学

習課長、宮下昌文文化財保護課長、川田正樹スポーツ振興課長、鶴淵佳秀教育

総務課長補佐

５ 開会宣言（午後３時３０分）

６ 日程第１ 会議録の承認

原案のとおり承認

７ 日程第２ 会期の決定

会期は、４月２１日の一日と決定

８ 日程第３ 会議録署名委員の指名

教育長が髙橋昭紀委員を指名

９ 日程第４ 教育長報告

（教育長）

委員の皆さまには、年度末から年度始めにかけて辞令交付式等に出席をいた

だき、感謝申し上げる。この１カ月間は新型コロナウイルス感染症の影響等

で、多くの行事やイベントが中止、または、延期になった。委員には急な連

絡等、大変ご迷惑をおかけしたが、ご理解ご協力をいただき重ねて感謝申し

上げる。先が見えない令和２年度ではあるが、本市の教育の充実にお力添え

をお願いしたい。

３月２６日、４月６日に新型コロナウイルス感染症対策に関する臨時の校長

会を開催した。校長への指示事項を報告したい。

・校長として危機感をもちリーダーシップを発揮する。
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・学校において最大限の感染防止対策を行う。

・子供の心身の健康に目を配る。

・子供の学習を保障する。

（教育部長）

・新型コロナウイルス感染症対策に関する学校以外の対応について

（施設の休止、イベントの中止、職員の交替制勤務について）

（中村委員）

新型コロナウイルス感染症対策ということで、市内の学校が４月１３日から

５月６日まで休業となっている。前回の教育委員会で、学校の休業にあたり

臨時の教育委員会開催について意見があったが、今回、臨時の教育委員会を

開催するべきであったと思う。

（教育部長）

今回は緊急事態宣言を受けての休業であり、前回の学校休業の際と状況は違

うが、中村委員の意見は有難く受け止めたい。臨時休業は学校保健安全法に

基づき学校の設置者が行うものであり、本市においては市長が教育長との協

議を経て決断を下したものである。

（平形委員）

前回の学校休業の際は、臨時の教育委員会を開催しても良かったのではな

いかと思ったが、今回は状況が違うため、開く必要はなかったと思う。

施設の休止について、現状から考えると仕方ないことだと思うが、子供も大

人もかなりのストレスを抱えていると思うので、図書館は何とか工夫して開

館できないか。

（教育部長）

県内の図書館が休館とする中、本市の図書館においては貸し出しを継続して

いたが、緊急事態宣言が全国に拡大され、群馬県の緊急事態措置による使用

停止の要請を受け休館としたものである。今後の状況を見ながら、開館につ

いて検討したい。

（教育総務課長）

・３月３１日付け専決処分（令和元年度補正予算）の概要について

・沼田市学校施設長寿命化計画について

・沼田市学校給食センター整備事業について

・沼田市学校給食センター稼働に伴う長期継続契約締結について

（中村委員）

沼田市学校給食センター整備事業は、現在ストップしているのか。

（教育総務課長）

一部、資材の納入に遅れはあるものの、工事関係者に新型コロナウイルス感

染症の発生はなく、工事はストップしていない。

（学校教育課長）

・３月３１日付け専決処分（令和元年度補正予算）の概要について

・４月１日付け専決処分（令和２年度補正予算）の概要について
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（生涯学習課長）

・移動図書館車購入（図書館）について

・図書館１階書庫整備等について

（髙橋委員）

移動図書館車購入について、コストを抑える観点から艤装を再利用すること

はできないのか。

（生涯学習課長）

現在の移動図書館車は購入から２５年を経過しており、車両、艤装ともに老

朽化が著しい状態である。コミュニティ助成事業の対象であり１，０００万

円の助成を受けられること、障がい者に優しい移動図書館車とするため後部

リフト付とすることなどから、架装車及び艤装を新たに購入するものである。

（文化財保護課長）

・３月３１日付け専決処分（令和元年度補正予算）の概要について

（スポーツ振興課長）

・３月３１日付け専決処分（令和元年度補正予算）の概要について

10 日程第５ 議案第１号 沼田市給食センター運営委員会委員の委嘱について

議事の大要

沼田市給食センターの運営を適正かつ円滑にするために設置されている運営委

員会の委員の委嘱について議決を求めるもの

教育総務課長が議案書添付資料により説明

異議なく原案のとおり決定

11 日程第６ 議案第２号 沼田市スポーツ推進審議会委員の委嘱について

議事の大要

スポーツ基本法第３１条に基づく沼田市スポーツ推進審議会の委員の委嘱につ

いて議決を求めるもの

スポーツ振興課長が議案書添付資料により説明

異議なく原案のとおり決定

12 日程第７ 議案第３号 沼田市社会教育委員の委嘱について

議事の大要

社会教育法第１５条に基づく沼田市社会教育委員の委嘱について議決を求める

もの

生涯学習課長が議案書添付資料により説明
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異議なく原案のとおり決定

13 日程第８ 議案第４号 沼田市青少年育成相談センター運営協議会委員の委嘱

について

議事の大要

沼田市青少年育成相談センターの円滑な運営を図るために設置されている運営

協議会の委員の委嘱について議決を求めるもの

生涯学習課長が議案書添付資料により説明

異議なく原案のとおり決定

14 閉会宣言（午後４時４０分）


